Swertz potvrdil double v Kádru 47/2 i 71/2 

Jérémie Picart, 21.4.2013
Mladý a talentovaný Nizozemec Raymund Swertz (24 let) se divoce ohání tágem jakmile dosáhl 200 bodů v duelu proti Čechu Marku Fausovi. Právě udělat vše proto, aby získal titul v Kádru 71/2 poté, co zvítězil v 47/2. Ale Marek Faus s 71 body v pátém náběhu relativně bez problémů dosáhl 129 bodů, čímž si zaručil prodloužení zápasu. Je to poslední finále tohoto mistrovství Evropy po vítězství Nizozemí v soutěži národních týmů v trojbendu. Toto finále ve velkém kádru slibuje dobrou hru dvou nejlepších hráčů!

Swertz se stal mistrem Evropy v Kádru 47/2 teprve před pouhými dvěma dny. Titul mistra Evropy unikl Fausovi už na několika šampionátech (2. místo – Herten 2009, 2. místo - Dombourg 2007 a 3. místo – Cervera 2005). Swertz začíná prodloužení a bez mrknutí oka si připisuje 20 bodů, zatímco Faus vynechal úvodní strk. 

Raymund Swertz se tak zaslouženě stává králem Evropy, získává první místo jak v Kádru 47/2 tak i 71/2 za méně jak čtyři dny! Jeho postoj, bravurní ovládání koulí i krátká hra ho odlišují. A my bychom ho měli v budoucnu vídat pravidelně, jak stoupá na podium a na něm vystupuje na nejvyšší místa.

Swertz začal ve skupině vítězstvím v osmi nábězích nad Maďarem Tamasem Szolnokim, poté ve dvou nábězích zvítězil nad belgickým specialistou na tuto disciplínu Patrickem Niessenem. Ve čtvrtfinále nabízí šanci německému specialistovi Thomasi Nockemannovi po sérii 199 bodů, výsledek je ale 200 ku 17 na dva náběhy. A pak v semifinále vyhrál svůj druhý duel proti Řekovi Nikolaosi Gerassimopoulosovi (předtím v Kádru 47/2 ve stejné fázi soutěže) v sedmi nábězích: 200 ku 122. Raymond Swertz zapsal generální průměr 40,00.

Druhý Marek Faus potřeboval pouze 4 náběhy proti německému hráči Arnoldu Riedelovi, 2 náběhy proti rakouskému Arnimu Kahoferovi (v sérii dal 191), 5 náběhů proti svému krajanu Pavlu Böhmovi a jeden v prodloužení: 20 ku 15. V semifinále vyhrál nad Nizozemcem Henrim Tillemanem v šesti nábězích 200 ku 120. Faus nebyl během mistrovství poražen a celou dobu se točil kolem titulu mistra Evropy, bohužel se mu ho nakonec nepodařilo získat. Fausův generální průměr je 45,45.

Bronzovou medaili získal Řek Nicolas Gérassimopoulos (GA 15,36), která pro něj byla již druhou medailí v tomto mistrovství (v Kádru 47/2 prohrál v semifinále s budoucím šampiónem Swertzem). Nicméně přiváží své zemi druhou medaili, za což na něj může být Řecko právem hrdé a může si gratulovat, že na mistrovství vybralo právě jeho (třetí medaili má Řecko v trojbendu národních družstev). „Nico“ může být hrdý na svou cestu k medaili, protože vyřadil Švýcara Xaviera Grétillata (nejlepší generální průměr v soutěži 49,75) a ve čtvrtfinále impozantně Davea Christianiho (který vyřadil šampiona Esteve Matu). Gérassimopoulos získal dvě bronzové medaile a dosáhl evropských vrcholů, kde ho ale dvakrát porazil Raymund Swertz.

Bronz získal i Henri Tilleman, který zázračně zvítězil nad Španělem Raúlem Cuencou  ve skupině a ve čtvrtfinále porazil i Mikaëla Devogelaerea. Tillemanův generální průměr je 23,22.

Francouzští reprezentanti jsou z výsledků spíše zklamáni, kromě Mikaëla Devogelaerea, který se umístil na pátém místě s generálním průměrem 25,00, když porazil nebezpečného Němce Svena Daskea (medailistu v Kádru 47/2) a Španěla Joana Espinasu.

Francouzský šampion Johann Petit (15. místo, průměr 15,88) měl smůlu proti Pavlu Böhmovi, když se mu nepodařilo dosáhnout 115 bodů ve svém posledním zápase ve skupině, i když začínal sérií 86 bodů v prvním náběhu, ale následující tři náběhy byly již za 0 bodů.

A na konec, Francouz Jean-François Florent chyběl mezi nejlepšími na svých obou šampionátech v kádru a když už neměl naději se kvalifikovat dosáhl alespoň remízy s Thomasem Nockemannem ve třech nábězích. Obsadil 16. místo s generálním průměrem 25,50.

